

英超剩余比赛每场可上5名替补

新华社伦敦6月4日电(记者张薇)英超4日宣布,全体股东一致同意本赛季重启后采取每场5名替补的方案,直至本赛季结束。

国际足联上个月宣布,为帮助球队应对新冠肺炎疫情阶段可能出现的密集赛程,将暂时实

行每场比赛允许每支球队最多换5名替补球员的新规则,而之前正常情况下每场只允许最多换3名球员。国际足联当时表示,在目前已开赛或计划开赛但预计于今年12月31日前结束的所有比赛中,这样的改变都是允许的,而是否实施将取决于各个

比赛组织者。

英超继上周确定6月17日为暂定的联赛重启日后,4日又发布声明称:“全体股东一致同意临时修改换人规则。在2019-2020赛季的剩余比赛中,每队每场比赛可更换球员人数由3人增加到5人。”另外,每队替补席上的球

员人数可由7名增至9名。

因新冠疫情暴发,英超于3月13日停摆,本赛季还剩余92场比赛。

在已结束的5轮集体检测中,英超对球员及俱乐部工作人员进行了5079例检测,其中出现13个阳性结果。

美职篮重启计划出炉

据新华社华盛顿6月4日电 美职篮理事会4日批准了本赛季的重启计划,按照方案,本赛季美职篮将在7月31日“复工”,比赛不允许球迷现场观战。

按照这份计划,美职篮届时将有22支队伍集中到佛罗里达州的奥兰多进行比赛。根据本赛季成绩的好坏,东部联盟有9支队伍入围,西部联盟有13支队伍。在奥兰多集结之后,每支队伍将首先各自进行8场常规赛,然后进入季后赛,总决赛在10月进行。此外,美职篮初步决定下赛季将在12月1日开打。

德篮球联赛改称允许 球员赛场反对种族主义

据新华社柏林6月4日电 德国篮球职业联赛(BBL)主席亚历山大·赖尔4日在线上新闻发布会上表示,允许球员在本周末即将重启的联赛中表达反对种族主义的观点。

赖尔说:“我的基本观点是,篮球联赛不是一个表达政治观点的平台,但有渠道来表达对各种形式种族主义的反对和抗议。坦白地说,在一定范围内,这是完全正当的。”

联赛总经理霍尔茨3日接受德新社采访时表示,联赛不允许球员在赛场以言语或肢体形式表达政治观点。霍尔茨的言论遭到德国媒体批评,他随后发表标题为《立场鲜明反对种族主义》的道歉声明。

德甲足球联赛第29轮比赛中,多位球员以不同方式表达对美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德因警察暴力执法死亡这一事件的关切和对种族主义的抗议。根据德国足协规定,球员不得在球场上展示与政治、宗教和个人隐私相关的标语,但德国足协决定对涉事球员不予处罚。

东京奥运会不举行 倒计时一周年纪念活动

据新华社东京6月5日电(记者王子江)日本媒体5日报道,7月23日是推迟后的奥运会开幕倒计时一周年纪念,但东京奥组委不会组织大规模的纪念活动。

共同社援引内部人士的话说,由于奥运会因为新冠疫情推迟一年,再次庆祝倒计时一周年很“不合适”。这位人士透露,组委会尽管不组织大规模的庆祝活动,但可能会通过媒体推出一些海报,这也符合东京市政府和组委会提出的“精简奥运”的想法。

东京奥运会本来的开幕时间是今年的7月24日,去年倒计时一周年时,东京组织了大规模的纪念活动,正式推出了奥运会奖牌,国际奥委会主席巴赫和来自全球的运动员代表参加了纪念活动。



当地时间6月4日,梁文博在比赛中击球。 新体

梁文博晋级斯诺克冠军联赛16强 所有参赛球员及工作人员比赛期间“与世隔绝”

新华社伦敦6月4日电(记者张薇)中国球员梁文博4日在采取单循环赛制的斯诺克冠军联赛首轮小组赛中连赢3场,由此挺进16强。其中,这位世界排名第34位的球员以3:0击败了3届世锦赛冠军塞尔比。

英国政府6月1日起对精英及职业体育赛事闭门举办“开绿

灯”,斯诺克冠军联赛立即在位于伦敦西北米尔斯顿凯恩斯的马歇尔体育馆操办起来。64名参赛球员都要在登场亮相的前一天进行新冠病毒检测,检测结果出炉前则要保持自我隔离状态。另外,赛事之所以选择在这里举办,是因为体育馆内能安排参赛球员及工作人员住宿,方便

大家在比赛期间“与世隔绝”。

当日,梁文博在连胜两场后遭遇同组最后一个也是最强对手塞尔比。塞尔比之前1胜1负,若想出线必须争胜。不过,梁文博没遇到太大麻烦便以3:0拿下塞尔比,就此顺利晋级。

“我很享受今天的比赛。”梁文博赛后接受世界斯诺克巡回

赛官网采访时说。他还表示:“如果我接下来还能发挥出今天的水平,我有机会赢得这次比赛。”33岁的梁文博透露,他来参赛前练了七八天的球,而之前大概有两个半月没有训练。

本次参赛的中国选手只有梁文博和陈飞龙两人。世界排名第94位的陈飞龙3日止步小组赛。

世界羽联取消 下半年3项国际赛事

本报讯 昨天,世界羽联宣布取消3项原计划于下半年举行的羽毛球国际比赛,分别是6月的澳大利亚公开赛、8月的印度海德拉巴公开赛和11月的韩国光州精英赛。

世界羽联在公告中说,世界羽

联与各国羽联及赛事主办方一直保持密切联系,根据各地具体情况作出上述决定。

受新冠肺炎疫情影响,世界羽联自3月16日起宣布暂停各项国际比赛至今。(央闻)

团体世乒赛将重新择期

据新华社北京6月5日电 当地时间4日,国际乒联执行委员会召开会议,就新冠肺炎疫情最新形势展开讨论。会议认为,鉴于大部分球队在9月可能无法顺利入境韩国,同意要求韩国釜山当地组委会重新

选定赛事日期,并尽量于2021年前几个月举行世界乒乓球团体锦标赛。

釜山团体世乒赛原定于今年3月22日至29日举行,本次确定重新择期前暂定于9月27日至10月4日举行。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2831期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<p>老年公寓</p> <p>康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>转让</p> <p>或招租营业中中型宾馆 13721886555</p>	<p>健康美容</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<p>教育资讯</p> <p>市交通技校培训驾驶员</p> <p>常年招教练 17737565156</p>	
<p>生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>中华搬家 3999556 3996556</p> <p>顺风搬家 13837529909</p>	<p>特色美食</p> <p>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>助听器</p> <p>耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>	<p>招商代理</p> <p>招代理 17637539996</p> <p>每天半小时外教课 学会英语, 考试高分</p>	<p>转让</p> <p>因有事, 建设路中段七彩彩虹幼儿园附近营业中茶社转让, 位置好、客源稳、价美。</p> <p>15637598000</p>	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>